

R 热点

广电总局发言人：“凤姐”等低俗文化应坚决叫停

日前，国家广电总局办公厅主任、新闻发言人朱虹做客华中师范大学桂子山文人讲坛，为师生开展题为“媒介的责任”专题讲座，讲座中，朱虹表示，低俗电视节目应坚决叫停。

朱虹说，电视节目性质有明确的区分：一种是正确引领先进文化的，如《感动中国》；一种是通俗化节目，如小沈阳的表演。而像“凤姐”这种低俗

文化，应该坚决叫停，不让她流布于社会。朱虹坦陈，当前电视节目的确存在一些问题，表现之一便是克隆现象严重。他以《超级女声》和刘谦的魔术为例指出，一旦某个节目火了，其他电视台就开始竞相进行复制、模仿，使观众产生审美疲劳。

在谈起当前比较热门的婚恋节目时，朱虹表示，婚恋节目体现的是一种社会需求，这些节目出

现的早期还是有其积极意义的，但后期便渐行渐偏，渐行渐远。这是需要警惕并加以防范的。

谈及文化监管问题，朱虹指出，任何国家都有文化监管部门，只是管理方式不同；在文化监管方面，政府必须有所作为，放任不良文化因素蔓延，会造成不可收拾的局面。

据《光明日报》

发改委将设反价格垄断处等机构

7月1日下午，发改委、商务部、国家工商总局在京联合发布，通报几起囤积哄抬农产品价格违法案件的查处情况。据透露，国家发改委将在价格监督检查司新设反价格垄断处和市场价格监管处，统一负责全国市场价格监管工作。作为负责市场价格监管的专门机构，这两个新设处室将与各地价格主管部门协同作战。国家发改委价检司司长许昆林表示，不久后，这支全国价格监管队伍人数将达300人。

星报综合

印度80天发生19起“荣誉谋杀案”

从4月9日到6月30日短短80天内，印度北部已经发生了19起“荣誉谋杀案”，平均每4天就发生一起人间惨剧。但是这些“荣誉谋杀”不再以“阶级谋杀”为主题，而是一场反对青年人爱情的“反爱之战”。兄弟杀死姐妹、祖母杀死孙女、母亲扼死女儿以及父亲“安排”儿子死亡，“荣誉谋杀”通常有多种模式。 据国际在线

习近平会见电影《第一书记》有关人员

反映全国优秀共产党员沈浩先进事迹的电影《第一书记》首映式暨图书《沈浩日记》首发式1日在人民大会堂举行。活动开始前，中共中央政治局常委、中央书记处书记、国家副主席习近平会见了电影主创人员代表、图书编辑人员代表和沈浩亲属。他强调，沈浩同志是深入学习实践科学发展观活动中涌现的先进典型，是创先争优活动中要学习和宣传的榜样。

据新华社

K 看点

俄罗斯陆军远东进行实弹演练

参加俄罗斯“东方-2010”战略战役军事演习的俄陆军1日开始进行实弹演练。据当地媒体报道，俄罗斯西伯利亚军区一个机械化步兵旅当天进行了平息国内武装冲突和恢复宪法秩序的实弹射击演练。几个加强连在飞机和炮火掩护下朝不同的目标进攻，以消灭假想敌。演习还出动了直升机空投部队，模拟对武装人员进行突袭。俄罗斯军队“东方-2010”战略战役军事演习6月29日开始在西伯利亚军区和远东军区举行，将持续到7月8日。

据新华社

S 社会



粤数百学生“围攻”教育局

6月21日，广东省湛江雷州市雷州一中第一初中要从雷州一中分离出去、自成一家让很多老师意外。21日中午，在第一初中的全体教师大会上，雷州市教育局负责人表示，老师愿意留下来的就留下来，不愿意留的可以回到原任教学学校。此言一出，部分教师当即起身离场，以表达对教育局负责人答复的强烈不满。随后事态进一步恶化，一些学生也被卷入这场纠葛之中。25日上午，两百多名学生率先抵达雷州市教育局，在楼下围成一圈，要求面见教育局局长林涛。直到雷州市市长罗滇南赶到，并向学生们表示将“保留学校”，学生们才逐渐散去。

星报综合

官员遭情杀妻子却申请工伤

云南省罗平县交通局副局长张敢在办公室被人砍死，行凶男子是罗平县钟山乡中的一名老师。知情者说，一段“婚外情”导致血案发生。张敢的妻子认为：“老公是在上班期间被砍死，应当属于因公死亡。”6月29日，张敢家属要求罗平县交通局为其申请工伤。云南凌云律师事务所主任李春光称，根据《工伤保险条例》，该副局长家属申请工伤存在两个问题：一、申请主体不适合，副局长的身份是国家公务员，不适用《工伤保险条例》。二、该副局长虽然在工作时间、工作地点死亡，但其死亡是因为私人感情纠纷，并非工作原因。

据《检察日报》

W 万象

郑州一路口有45名协管员

6月30日，交警徐志国照例出了家门，等到晚上10点，他才能回到家。徐志国是郑州市公安局交警四大队民警，他的执勤点在郑州东南郊堵点——十八里河转盘。徐志国值守此转盘已3年。他所在的转盘据说有一个世界之最：单个路口拥有交通协管员最多的路口。这里有45名不要工资的协管员。正是有他们的努力，戴了多年“堵王”帽子的十八里河转盘，终于不再堵车了。

据《郑州晚报》

市民银行卡未离身钱被取空

一直放在身边的银行卡中的钱被人神秘取空，广州东升镇多位市民在ATM机取款或查询后发现，卡中的钱被人取走，累计金额达到6万多元。银行称ATM机的银行卡入口可能被加装了类似读卡器一类的设备。警方提醒市民留意柜员机的插卡口上是否有多余的可疑装置或摄像头，发现可疑情况应立即联系银行工作人员或拨打110报警。

据《广州日报》

奥巴马与Lady Gaga争粉丝

美国总统奥巴马和人气偶像Lady Gaga之间正在展开一场非正式PK——双方正在社交网站Facebook争夺粉丝，冲击率先突破1000万Facebook粉丝的目标。截止到现在发稿时，Lady Gaga的粉丝数量暂为9715.264人，奥巴马的粉丝数量暂为9,395.713人，Lady Gaga暂时领先奥巴马。目前拥有Facebook粉丝数量最多的是已故巨星迈克尔·杰克逊，他的粉丝超过1300万人。

据中国企业家网



最大的冷门 光头美人成选美冠军



THE BALD AND THE BEAUTIFUL MISS DELAWARE'S BATTLE WITH ALOPECIA

美国特拉华州选美大赛日前尘埃落定，“光头美人”卡伊拉·马特尔赢得冠军头衔。今年21岁的卡伊拉自幼患有斑秃(俗称鬼剃头)，她的胜出无疑挑战了选美惯例。伊拉说：“我想告诉人们，美可以有很多种，不一定非要通过漂亮的脸蛋来体现。没有哪个选美皇后会一直保持着芭比娃娃的美丽。每个人都有自己的美，都是与众不同的。”

最残忍的母亲 20美元卖儿子左耳

津巴布韦警方7月1日称：“我们证实，来自奇平盖的妇女克里斯汀·赫菲斯将自己18个月大的儿子掐死后割去其左耳。”“赫菲斯将儿子的耳朵20美元卖给莫桑比克一个土医生。”目前，这名妇女已被拘留，警方正在对事件展开调查。

最有益的细菌 可助人类活到140岁

英国科学家从冰块中提取细菌，对苍蝇和老鼠进行实验。冰块是来自俄罗斯萨哈共和国境内冰河世纪时期就已经存在的冰山。实验结果令科学家吃惊，老鼠和苍蝇的寿命都延长了近一倍。科学家认为，如果人类注射了这种细菌应该都能活到100~140岁。而他们的下一个任务便是如何将这种细菌制成药物并进行临床试验。

星报综合

重庆捣毁23个网络赌博团伙

重庆市公安局对外通报，从2月起截至6月底，重庆全市警方共捣毁了23个网络赌博团伙，抓获网络赌博违法犯罪嫌疑人233人，刑事拘留121人，涉案累计投注金额逾亿元；扣押、冻结涉赌资金1000余万元。

据中广网

日企三百高管年薪上亿日元

日本上市企业2009财年年薪超过1亿日元(约合110万美元)的高管名单6月30日全部出炉，大约290人榜上有名。日产汽车公司法国籍总裁卡洛斯·戈恩位居榜首。日本共同社报道，日产汽车总裁戈恩2009财年年薪为89亿日元，成为年薪最高的日企高管。索尼公司董事长兼首席执行官霍华德·斯特林格位列次席，年薪为大约8.165亿日元，其中包括基本工资、奖金和股票期权。按照共同社说法，在年薪榜上排名靠前者多为外籍日企高管。

据新华社

广西一瑶族屯发生山体崩塌

受强降雨影响，广西壮族自治区百色市凌云县伶站瑶族乡伶兴村弄林屯三组发生山体崩塌事故，造成村民房屋倒塌和裂缝，近400名瑶族群众被紧急转移，暂无人员伤亡。弄林屯位于崩塌山体的东面，而弄林屯背面的山体全部崩塌。

据新华社